

महत्वपूर्ण एवं खास

ट्रक और कार की टक्कर में दो की हुई मौत

कांकेर (आरएनएस)। जिले के ग्राम पलाचुर में ट्रक और कार की आपस में टक्कर से दो लोगों की मौक के पर मौत हो गई। एक मृतक की पहचान दुर्गकोदेल विश्वास मोटर आटो पार्ट्स संचालक कमल विश्वास के रूप में हुई। दूसरे मृतक की शिनाख्त नहीं हुई। ट्रक क्रमांक सीजी 19 बीजी 2375 हाहालदी माईस से दुर्गकोदेल की ओर आ रही थी, इसी दौरान कमल विश्वास अपने साथी के साथ अपने कार क्रमांक सीजी 19 बीएफ 2151 से पखांजूर की ओर जा रहा था, पलाचुर पुलिस के पास आपस में टक्कर हुई। पुलिस ने मामला दर्जकर जांच कर रही है।

गांजा तस्करी करते 2 अंतरराज्यीय तस्कर गिरफ्तार, टैंकर वाहन में मिला 301 किलों ग्राम गांजा

चिल्फ्री (आरएनएस)। चिल्फ्री पुलिस ने रविवार को टैंकर वाहन में छिपाकर उर्विक्टल 1 किलों गांजा लेकर जा रहे दो लोगों को गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के मुताबिक चिल्फ्रि थाना पुलिस ने मुखबीर की सूचना पर 2 अंतरराज्यीय गांजा तस्करों को गिरफ्तार कर 301 किलों मादक पदार्थ गांजा अनुमानित कीमत 60 लाख 26रुपए को जब्त की है। आरोपी पुलिस ने बचने टैंकर में गांजा छिपाकर झांसी (उप्र) जा रहे थे। पकड़े गए आरोपियों ने पछुताछ में अपना नाम दिनेश पिता टिहू बद्धे 27 वर्ष ग्राम इम्लिया जिला झांसी (उप्र) और नंदराम पिता बाबूलाल बद्धे 25 वर्ष ग्राम चंदोली जिला झांसी (उप्र) का रहने वाला है। ये दोनों बिना नंबर वाली टैंकर टैंकर में छिपाकर झांसी (उप्र) ले जा रहे थे तभी छग व मध्यप्रदेश की सीमा पर तैनात चिल्फ्री पुलिस ने टैंकर टैंकर को चेकिंग के लिए रोका। तलाशी लेने पर टैंकर के भीतर 3 क्विंटल से ज्यादा गांजा बरामद किया गया।

डस्ट से बचने के चक्कर में गई बाइक सवार की जान, दो बाइक आपस में भिड़ी

राजनंदागांव (आरएनएस)। राजनंदागांव जिले के ग्राम पंचायत सडक अतरिया में शेरस से धान मिंजाई करते समय उड़ने वाले धूसे से आंखों को बचाने बाइक चालक आंखों को कुछ क्षण के लिए बंद किये थे और इसी दरमियान दोनों आपस में टकरा गए, जिससे एक की मौके पर मौत हो गयी, वहीं एक को गम्भीर चोटें आई हैं। पुलिस के अनुसार गडंडे से राजनंदागांव रोड की तरफ किसी काम से दौजरी निवासी शिक्षक मोहन लाल जंधेल 55 वर्ष जा रहे थे, वहीं राजनंदागांव से गडंडे की ओर गैदलाल वर्मा निवासी जोगी आ रहे थे। दोनों सडक अतरिया और धान खरीदी केंद्र (सहकारी समिति) के बीच लगभग 11 बजे पहुंचे थे और वहीं पर किसी किसान द्वारा शेरस से धान की मिंजाई करवाया जा रहा था। किसान ने शेरस का मुंह सडक की तरफ रखी हुआ था, जिसके कारण धान का डस्ट सडक पर धुंध की तरह छाया हुआ था। दोनों ही बाइक चालक डस्ट को आंखों में आने से बचाने के लिए आंखों को कुछ क्षण के लिए बंद किये थे और इसी दरमियान दोनों आपस में टकरा गए, जिससे गैदलाल वर्मा को गम्भीर चोट आने के कारण उसकी मौत हो गयी, वहीं मोहन लाल जंधेल को गम्भीर चोटें आई हैं।

महिला नहर में गिरी, लोगों ने डूबने से बचाया

कोरबा (आरएनएस)। जिले के सीतामढ़ी क्षेत्र में आज सुबह कौशिलिया जायसवाल नामक एक महिला बुजुर्ग नहाने नहर गयी हुई थी। अचानक फिसल कर गिर गयी। आनन-फानन में आसपास के लोगों ने महिला को डूबने से बचाया। फिसलने के दौरान बुजुर्ग महिला की हाथ पैर में चोट आयी तथा पानी पी लेने की वजह से अचेत हो गयी। 112 को सूचना दी गयी। 112 मौके पर पहुंची और अचेत महिला को जिला अस्पताल लाया गया। जहां पहुंचते ही देखा गया कि अस्पताल में ना ही कोई डॉक्टर थे और ना ही स्टाफ थे जिसको लेकर परिजनों ने भी आक्रोश जताया और करीब एक घण्टे तक बुजुर्ग महिला स्टेचर पर अचेत अवस्था में पड़ी रही। किसी ने इस घटना की जानकारी डॉक्टर को दी तब जाकर घंटेभर बाद डॉक्टर पहुंचे और बुजुर्ग महिला का इलाज शुरू किया गया। कोरबा जिला का सबसे बड़ा अस्पताल जिसमें आज मेडिकल कॉलेज का भी संचालन किया जा रहा है। यह चिंता की विषय है कि एक मरीज को तत्काल मौके पर इलाज नहीं मिल रहा है। बताया जा रहा है कि जिला चिकित्सालय में अव्यवस्था का आलम चरम सीमा पर है, बीते दिन भी जिला अस्पताल में बिजली गुल हो जाने से मरीजों की जान पर बन आयी थी। जिस पर काफी विवाद भी हुआ। अगर जिला प्रशासन द्वारा समय रहते इस ओर ध्यान नहीं दिया गया तो आने वाले समय में कोई भी बड़ी बहनौनी हो सकती है।

नवा छत्तीसगढ़ के 36 माह : एमए, बीएड की पढ़ाई कर पवन ने चुनी स्वावलंबन की राह

गांव के 10 से अधिक युवाओं को साथ जोड़कर मछली पालन कर कमाए 40 हजार रूपए

कोरबा (आरएनएस)। विकासखण्ड करतला अंतर्गत ग्राम नवापारा के युवा पवन कुमार प्रदेश के शिक्षित बेरोजगारों के लिए मिसाल पेश कर रहे हैं। अपनी पढ़ाई पूरी करने के बाद पवन कुमार कंवर ने स्वरोजगार का रास्ता चुनकर युवाओं को प्रेरित करने का काम कर रहे हैं। एम.ए. और बी.एड. की पढ़ाई पूरी कर पवन कुमार ने मछली पालन को अपनी आय का जरिया बनाया है। साथ ही अपने साथ गांव के युवाओं को जोड़कर मछली पालन व्यवसाय के जरिए उन्हें



स्वावलंबन की राह में ले जा रहे हैं। शासकीय योजनाओं का लाभ लेकर मछली पालन कर पवन कुमार और उनके 10 से अधिक साथियों ने मिलकर 40 हजार रूपए से अधिक का लाभ कमाए हैं। मछली पालन से हुए आवक से प्रोत्साहित होकर पवन कुमार अपने समूह के सदस्यों के साथ

स्वरोजगार को बढ़ाने के लिए मुर्गी पालन करने की भी योजना बना रहे हैं। नवापारा के रहने वाले पवन कुमार ने गांव के ही 10-12 युवाओं को जोड़कर जय बूढ़ा देव समूह बनाया है। समूह के सदस्यों ने गांव के ही रामसागर तालाब के लीज पर लेकर मछली पालन कर रहे हैं। पवन कुमार बताते हैं कि गांव के ही युवाओं के साथ मिलकर स्वरोजगार स्थापित करने के लिए मछली पालन करने की योजना बनाई। उन्होंने बताया कि मछली पालन विभाग से संपर्क करने पर जरूरी तकनीकी मार्गदर्शन और शासकीय योजनाओं के बारे में जानकारी मिली। पवन कुमार ने अपने साथियों के साथ मिलकर लगभग

डेढ़ एकड़ के तालाब को लीज पर लिया। समूह के सभी युवा मिलकर तालाब में लगभग 16-17 किलोग्राम मछली बीज डालकर मछली पालन शुरू किए। विभाग से मिले रास कॉर्प, रोहू, कतला, मगल एवं बी-ग्रेड मछली बीज तालाब में डाले गए। पवन कुमार ने बताया कि मछली पालन विभाग के मार्गदर्शन में आधुनिक तकनीक से मछली पालन कर एक सीजन में 300 किलोग्राम मछली उत्पादन हुआ। थोक एवं चित्हर के रूप में उत्पादित मछली को बेचकर समूह की 40 हजार रूपए की आमदनी हुई। उच्च शिक्षित होने के बावजूद स्वयं रोजगार के साधन विकसित कर पवन कुमार युवा वर्ग को स्वावलंबन के लिए प्रेरित कर रहे हैं।

16 साल की नाबालिग से गैंगरेप, दुष्कर्म के दो आरोपियों को पुलिस ने किया गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी में 16 साल की नाबालिग से गैंगरेप का मामला सामने आया है। आरोपियों ने ऑटो में लाकर कमल विहार इलाके में दुष्कर्म को अंजाम दिया था। 10 दिसंबर को घटित घटना की रिपोर्ट दर्ज करने के बाद पुलिस ने आरोपी रहमान अली और जावेद को गिरफ्तार किया है। जानकारी के मुताबिक, कोतवाली इलाके में रहने वाले रहमान अली और जावेद ने 16 साल की नाबालिग को घुमाकर लाने की बात कहते हुए ऑटो में बिठाकर कमल विहार की ओर ले गए, जहां उसके साथ आरोपियों ने बारी-बारी से दुष्कर्म किया। वारदात के बाद आरोपियों ने पीड़ित नाबालिग को पचपेड़ी नाका के पास छोड़ दिया। पीड़िता वहां से

पैदल अपने घर पहुंची और अपने साथ हुई घटना के बारे में परिजनों को जानकारी दी। 10 दिसंबर को घटित घटना के बाद आरोपियों ने पीड़िता के घर जाकर जान से मारने की भी धमकी दी। पीड़िता अपने परिजनों के साथ रविवार को थाने पहुंचकर इसकी शिकायत दर्ज कराई थी, जिस पर पुलिस ने केस दर्ज कर दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। कोतवाली टीआई गौतम गावड़े ने बताया कि आरोपियों और पीड़िता के बीच पहले से जान पहचान थी। दोनों आरोपी उसे घुमाने की बात कहकर ले गए थे, और फिर गैंगरेप की घटना को अंजाम दिया। आरोपी रहमान और जावेद ऑटो चालक हैं।

हसदेव नदी में डूबा 10वीं का छात्र: गया था परिवार के साथ पिकनिक मनाने, नहाते वक्त हुआ हादसा

कोरबा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के जांजगीर जिले में रविवार को 10वीं का छात्र नदी में डूब गया। उसका सोमवार दोपहर तक कुछ पता नहीं चल सका है। कृष् की टीम पिछले 21 घंटे से उसकी तलाश कर रही है। लड़का परिवार के साथ पिकनिक मनाने के लिए आया था। नहाते वक्त पत्थर में पैर फंसे उसके डूबने की आशंका जताई गई है। मामला पंतोरा चौकी क्षेत्र का है। जानकारी के मुताबिक रविवार को कोरबा के दीपका इलाके से आयुष्मान सिंह 15 पिता अशोक

प्रवीण सिंह अपने परिवार के साथ जिले के देवरी पिकनिक स्पॉट में पिकनिक मनाने आया था। दोपहर को करीब 1 से 2 बजे के बीच आयुष्मान अपने परिवार के कुछ लोगों के साथ नहाने के लिए नदी में गया था। इसके बाद से उसका कुछ पता नहीं चल सका है। आयुष्मान के परिजनों के मुताबिक वह पानी में कैसे डूब गया कुछ पता नहीं। साथ में नहाने गए कुछ और लोगों ने आयुष्मान के डूबने की जानकारी परिजनों को दी थी, जिसके बाद पुलिस की टीम को सूचना दी गई। करीब 3 बजे के

बाद स्टेट डिजास्टर रिस्पांस फोर्स की टीम मौके पर पहुंची। तब से आयुष्मान का पता लगाया है जा रहा है। एसडीआरएफ की टीम रविवार देर शाम तक उसकी तलाश करती रही थी। मगर आयुष्मान का कुछ पता नहीं चल सका। ये पिकनिक स्पॉट बड़े-बड़े चट्टानों से घिरा है। यहीं से हथपदल नदी आगे की ओर बहती है। इसी वजह से आशंका है कि जब आयुष्मान नदी में नहाने के लिए जब कूद होगा तब उसका पैर पत्थर में फंसा होगा, जिसके कारण यह हादसा हुआ। परिजन भी अभी

कुछ ज्यादा जानकारी नहीं दे रहे हैं। इससे पहले यहां नदी के पत्थरों में पैर फंसे से कई लोगों की जान जा चुकी है। आयुष्मान का परिवार कोरबा जिले के दीपका इलाके के परम मित्र नगर बतारी का रहने वाला है। आयुष्मान कोरबा के ही इंडस पब्लिक स्कूल में पढ़ता था। इसके पिता माहति करलीन कोल एंड पावर लिमिटेड में डिप्टी मैनेजर के पद पर कार्यरत हैं। आयुष्मान के डूबने के बाद से ही उसके परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल है। फिलहाल प्रशासन और पुलिस की टीम भी मौके पर है।

विधानसभा में विधायक देवव्रत सिंह, युद्धवीर सिंह समेत दिवंगत सांसदों को दी गई श्रधांजलि

गायसेना हेलीकॉप्टर दुर्घटना में दिवंगतों को भी दी गई श्रधांजलि

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ विधानसभा के शीतकालीन सत्र के प्रथम दिन आज सदन में पूर्व विधायक स्व. देवव्रत सिंह, पूर्व संसदीय सचिव युद्धवीर सिंह, लोकसभा के पूर्व सांसद गोविंद प्रसाद अनुरागी, छत्तीसगढ़ से पूर्व राज्यमंत्री रजिन्दर पाल सिंह भाटिया, पूर्व राज्यमंत्री मूलचंद खण्डेलवाल, पूर्व विधायक

मनुराम कच्छ के साथ-साथ गायसेना के हेलीकॉप्टर में दिवंगतों को भी श्रधांजलि दी गई। श्रद्धांजलि के पश्चात सदन की कार्यवाही कल सुबह 11 बजे तक के लिए स्थगित कर दी गई। विधानसभा अध्यक्ष डॉ चरणदास महंत ने आज सत्र शुरू होते ही दिवंगतों के नामों का उल्लेख करते हुए उनके राजनीतिक जीवन पर प्रकाश डालते हुए अपने और सदन की ओर से श्रधांजलि अर्पित की। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, नेताप्रतिपक्ष धरमलाल कौशिक,

पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह, स्वास्थ्य मंत्री टी.एस. सिंहदेव, परिवहन मंत्री मो. अकबर, मोहन मरकाम, श्रीमती रेणु जोगी, शैलेष पाण्डेय, अजय चंद्राकर, प्रमोद कुमार शर्मा, केशव चन्द्रा, अरुण वारा, पुन्लाल मोहले ने भी सभी दिवंगतों के राजनीतिक जीवन पर प्रकाश डालते हुए अपनी-अपनी और अपने दल की ओर से श्रधांजलि अर्पित किया। अंत में दो मिनेट का मौन धारण करने के पश्चात सदन की कार्यवाही दिवंगतों के सम्मान में मंगलवार सुबह 11 बजे तक के लिए स्थगित की गई।

दो टिकट दलालों पर हुई कार्रवाई, 72 हजार रुपए की टिकटें जब्त

रायपुर (आरएनएस)। भाटापारा क्षेत्र में अनाधिकृत रूप से रेलवे आरक्षित टिकट एवं ई-टिकट दलालों के विरुद्ध जांच अभियान चलाया गया। इस दौरान रेसुब पोस्ट भाटापारा के प्रभारी निरीक्षक कर्मापाल सिंह गुर्जर, उपनिरी. ए जेड चौधरी, सजिन एलएन सिंह के नेतृत्व में ये कार्रवाई की गई। रायपुर रेल मंडल के आरपीएफ कमांडेंट संजय कुमार गुप्ता के मुताबिक आरपीएफ ने दो टिकट दलालों पर कार्रवाई की है। उक्त दोनों टिकट दलालों के पास से करीब 72 हजार रुपए की टिकटें जब्त की गईं। कमांडेंट ने बताया कि टीम ने चोलेस ऑनलाइन चॉइस सेंटर के संचालक चोलेश्वर साहू वल्द रामजी साहू को रेलवे आरक्षित ई-टिकटों के अनाधिकृत व्यापार करते हुए पकड़ा। आरोपी के पास से आरपीएफ ने कुल 14 नग रेलवे आरक्षित ई-टिकट एवं सामान्य टिकट जब्त की है। दोनो आरोपियों के खिलाफ रेलवे एक्ट की धारा 143 की कार्रवाई करते हुए गिरफ्तार किया गया।

दंतेवाड़ा जिले में 127 में से 104 को दी गई अनुकंपा नियुक्ति

पात्रता नहीं होने पर 03 प्रकरण में आवेदन निरस्त किए गए

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के दंतेवाड़ा जिले में अनुकंपा नियुक्ति के 127 आवेदनों में से 104 आवेदनों का निराकरण कर अनुकंपा नियुक्ति दी गई है तथा 03 प्रकरणों में अभ्यर्थियों की पात्रता नहीं होने के कारण आवेदन निरस्त किये गये हैं। श्री बघेल ने यह भी बताया कि प्रश्नों के लिखित उत्तर में यह जानकारी दी है। श्री बघेल ने बताया कि जिला दंतेवाड़ा में वर्ष

2019 से अब तक कुल 127 अनुकंपा नियुक्ति आवेदन प्राप्त हुए हैं, जिनमें 104 आवेदनों का निराकरण कर अनुकंपा नियुक्ति दी गई है तथा 03 प्रकरणों में अभ्यर्थियों की पात्रता नहीं होने के कारण आवेदन निरस्त किये गये हैं। श्री बघेल ने यह भी बताया कि वर्तमान में जिला स्तर पर 12, संभाग स्तर पर 03 तथा शासन स्तर पर 05 आवेदन लंबित हैं।

अनुकंपा नियुक्ति

ऑटो में घुमाने के बहाने नाबालिग से दुष्कर्म, दो के खिलाफ बलात्कार का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के कोतवाली इलाके में नाबालिग लड़की को ऑटो में घुमाने के बहाने ले जाकर दुष्कर्म करने का मामला सामने आया है। मिली जानकारी के मुताबिक कोतवाली रायपुर निवासी महिला ने सिटी कोतवाली थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई है कि प्रार्थिया के परिचित रहमान अली एवं जावेद 10 दिसंबर को दोपहर 3 बजे के करीब उसके घर आये व पीड़िता की नाबालिग बेटी उम्र 16 वर्ष को घुमाने के बहाने ऑटो बैठाकर कमल विहार ले जाकर दुष्कर्म किया। नाबालिग से दुष्कर्म करने के बाद उसे पचपेड़ीनाका के पास लाकर छोड़ दिया। मामले की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 376 डी, 506 के तहत अपराध पंजीबद्ध कर बलात्कार का मामला दर्ज कर लिया है।

शराबी पति ने टांगी से कर दी पत्नी की हत्या

पुलिस को कॉल कर बोला. पत्नी को मार डाला है

कोरबा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के कोरबा में रविवार देर रात एक युवक ने टांगी से वार कर पत्नी की हत्या कर दी। इसके बाद पुलिस को कॉल कर इसकी जानकारी दी। पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी को अपनी पत्नी के चरित्र पर संदेह था। वहीं वह शराब पीने का आदी है। शराब के नशे में ही वह देर रात पत्नी से विवाद कर रहा था। इसके बाद वारदात को अंजाम दिया। मामला हरदी बाजार थाना क्षेत्र का है।

जानकारी के मुताबिक ग्राम रामपुर

जंगल के अंधेरे में 3 वर्ष की एक बच्ची अकेली मिली

सुकुमा (आरएनएस)। जिले के पार्लेम और धुरास के बीच जंगल के अंधेरे में लगभग 03 वर्ष की एक बच्ची मिली जो शायद घर से भटककर जंगल आ गई थी, उस बच्ची को अशोक साहू के द्वारा लाकर थाना प्रभारी कुकानार मनीश मिश्रा को सुपुर्द किया गया। सुकुमा निवासी अशोक साहू जगदलपुर से सुकुमा अपनी कार से वापसी के दौरान वह बच्ची जंगल में अकेली मिली थी। थाना प्रभारी मनीश मिश्रा के द्वारा ठंड से ठिठुरती और भूख से बेहाल मासूम बच्ची के लिए तत्काल गरम कपड़े और भोजन की व्यवस्था करने के बाद बच्ची के संबंध में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक आंजनय एवं



उप पुलिस अधीक्षक सुश्री पारुल अग्रवाल को सूचना देकर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक के निर्देशन में त्वरित कार्यवाही करते हुए उक्त बच्ची के परिजनों की पतासाजी करते हुये आसपास के सभी सरपंचों, जिम्मेदार नागरिकों से यथा संभव संपर्क स्थापित किया एवं सोशल मीडिया के माध्यम से बच्ची का फोटो शेयर कर पता करने पर बच्ची पास ही के गांव हमीरगढ़ के माहरा पारा हड़मा वेटेटी की सुपुत्री दीपो वेटेटी के रूप में उसकी पहचान होने पर बच्ची को परिजनों को सौंपकर बच्ची के उचित देखभाल करने समझाईस भी दी गई है।

निवासी जयपाल बंजारे खेती किसानी करता है। वह शराब पीने का आदी है। उसकी करीब 10 साल पहले सोमकुंवर 32 से शारी हुई थी। दोनों के 9 व 7 साल के एक बेटा और एक बेटी हैं। बताया जा रहा है कि जयपाल को अपनी पत्नी के चरित्र पर संदेह था। सोमकुंवर भी उसके दारिद्र्य पर संदेह करती थी। इसी बात को लेकर दोनों के बीच अक्सर विवाद होता था। पुलिस ने बताया कि रविवार देर रात जयपाल शराब पीकर घर पहुंचा। उस समय बच्चे अंदर कमरे में सो रहे थे। जबकि जयपाल के पिता अपने काम पर गए थे। वह एक निजी कंपनी में चौकीदारी करते हैं। इस



दौरान एक बार फिर शराब के नशे में जयपाल अपनी पत्नी से विवाद करने लगा। दोनों के बीच झगड़ा बढ़ा तो जयपाल अंदर से टांगी उठा लिया और सोमकुंवर के गर्दन पर वार कर दिया। हमले में सोमकुंवर की मौके पर ही मौत हो गई। इसके बाद जयपाल ने पुलिस को कॉल कर सूचना दी कि उसने अपनी पत्नी की हत्या कर दी है। इस पर पुलिस मौके पर पहुंची और जयपाल को गिरफ्तार कर लिया। सोमकुंवर के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया है। सूचना मिलने पर जयपाल का पिता भी पहुंच गया। दोनों बच्चों को उनके सुपुर्द कर दिया गया है। वही अब बच्चों की देखभाल करेंगे।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Registered with Govt. No. 5526

Join SJU

आधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पड़िए

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र

Address :: Behind Stadium Near Career School, Raigarh, C.G. Pin 496001

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

www.nyaysakshi.com